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A) IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE OBJEKTU 

A.1) Označení stavby 
Název stavby:  Silnice III/33810 Podhořany – hr. PK 

 

Název SO:  SO 105 Zakončení chodníku v km 0,116 

A.2) Stavebník 
Stavebník:  obec Podhořany u Ronova 

   Podhořany u Ronova č.p. 102 

   538 41 Podhořany u Ronova 

IČ:   00483877 

 

A.3) Zhotovitel dokumentace 
Zpracovatel SO 105: DSP a.s. 

   Kostěnice 111 

   530 02 Pardubice 

IČ:   27555917 

DIČ:   CZ 27555917 

Zodpovědný projektant: Ing. František Haburaj Ph.D. 

   Autorizovaný inženýr v oboru dopravní stavby 

   ČKAIT 0701216 
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B) STRUČNÝ TECHNICKÝ POPIS SE ZDŮVODNĚNÍM NAVRŽENÉHO ŘEŠENÍ 

Součástí SO 105 je výstavba části chodníkové plochy, napojující se na stavbu chodníku v rámci PD 
s názvem: „ZTI a komunikace pro výstavbu RD – lokalita Z14 Pod Zámečkem I“ a ukončenou napojením 
na účelovou komunikaci. Celý SO 105 se nachází na jednom pozemku s p.č. 832/2.  

Chodníková plocha, jež je součástí SO 105 je součástí této PD z důvodu, že v rámci původní PD „ZTI 
a komunikace pro výstavbu RD – lokalita Z 14 Pod Zámkem I“ nebyl získán souhlas vlastníka pozemku 
se stavbou. Tento souhlas bude získán při projednávání majetkoprávních vztahů týkající se celkové 
rekonstrukce silnice.  

Chodníková plocha bude provedena dle stejných parametrů a materiálů, jako je uvažováno v PD:  „ZTI 
a komunikace pro výstavbu RD – lokalita Z 14 Pod Zámkem I“.  

Jedná se o trvalou stavbu. Plocha chodníkové plochy v rámci SO 105 je cca 2 m2 a nachází se ve 
staničení osy rekonstrukce silnice v km cca 0,116.  

Předpokládá se souběžná výstavba SO 101 a SO 105 a zároveň souběžná výstavba okolních staveb 
dle PD: „ZTI a komunikace pro výstavbu RD – lokalita Z14 Pod Zámkem I“ a „Zastávka HD při silnici 
III/33810“. Všechny PD byly vzájemně koordinovány. 

Zakončení chodníku neboli místo vstupu chodců na chodníkovou plochu z účelové komunikace, bude 
ohraničeno sníženou obrubou s převýšením 2 cm oproti hraně AC krytu. Podél snížené obruby bude 
osazen varovný pás šířky 400 mm, s hmatovou úpravou. Na protější straně chodníku bude osazena 
úzká obruba šířky 50 mm, s převýšením 6 cm oproti hraně chodníku, pro zajištění přirozené vodící linie. 

Všechny návrhové prvky, parametry a stavební řešení bude provedeno dle PD: „ZTI a komunikace pro 
výstavbu RD – lokalita Z 14 Pod Zámkem I“. V rámci SO 105 dojde převážně pouze k veřejnoprávnímu 
projednání, aby byla stavba chodníku na daném pozemku odsouhlasena jeho vlastníkem.  

 

C) VYHODNOCENÍ PRŮZKUMŮ A PODKLADŮ, VČETNĚ JEJICH UŽITÍ V 
DOKUMENTACI – DOPRAVNÍ ÚDAJE, GEOTECHNICKÝ PRŮZKUM APOD. 

Pro potřeby SO 105 nebyly provedeny žádné průzkumy. 

D) VZTAHY POZEMNÍ KOMUNIKACE K OSTATNÍM OBJEKTŮM STAVBY 

Projektová dokumentace rekonstrukce silnice III/33180 obsahuje 6 stavebních objektů: 

SO 101 Silnice III/33810 km 0,000 – 0,130 

SO 102 Silnice III/33810 km 0,130 – 0,670 

SO 103 Silnice III/33810 km 0,670 – hranice kraje 

SO 104 Silnice III/33810 Středočeský kraj 

SO 105 Zakončení chodníku v km 0,116 

SO 201 Most 33810-5 

 

SO 105 je součástí této PD z důvodu, že v rámci původní PD „ZTI a komunikace pro výstavbu RD – 
lokalita Z 14 Pod Zámkem I“ nebyl získán souhlas vlastníka pozemku se stavbou. Tento souhlas bude 
získán při projednávání majetkoprávních vztahů týkající se celkové rekonstrukce silnice.  
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Předpokládá se souběžná výstavba SO 105 a SO 101 a zároveň souběžná výstavba okolních staveb 
dle PD: „ZTI a komunikace pro výstavbu RD – lokalita Z14 Pod Zámkem I“ a „Zastávka HD při silnici 
III/33810“. Všechny PD byly vzájemně koordinovány. 

E) NÁVRH ZPEVNĚNÝCH PLOCH, VČETNĚ PŘÍPADNÝCH VÝPOČTŮ 

E.1) Situační a směrové řešení 
Chodníková plocha SO 105 plynule navazuje na chodník dle PD: „ZTI a komunikace pro výstavbu RD 
– lokalita Z 14 Pod Zámkem I“ a je zakončena v místech nároží napojení účelové komunikace na silnici 
III/33810 s poloměrem nároží R=6,0 m. 

E.2) Výškové a sklonové poměry 
Výškové a sklonové poměry vycházejí z plynulého napojení na chodníkovou plochu dle PD: „ZTI a 
komunikace pro výstavbu RD – lokalita Z 14 Pod Zámkem I“. Převýšení snížené obruby v místech 
zakončení chodníku bude 2 cm. Příčný sklon chodníkové plochy bude v rozmezí 0,5 – 2,0 %.  

E.3) Šířkové uspořádání 
Průměrná šířka chodníku podél komunikace bude 2,0 m.     

E.4) Konstrukce vozovky 
Návrh konstrukce chodníkové plochy byl převzat z PD: „ZTI a komunikace pro výstavbu RD – lokalita 
Z 14 Pod Zámkem I“, kde byla použita konstrukce D2-D-1-CH. 

 

  CH      KONSTRUKCE CHODNÍKU  

Betonová zámková dlažba   DL  60 mm  ČSN 73 6131 

Lože z kam. Drti    L  40 mm  ČSN 73 6131 

Štěrkodrť     ŠD  200 mm ČSN 73 6126-1 

Nová konstrukce celkem      300 mm 

 

F) REŽIM POVRCHOVÝCH A PODZEMNÍCH VOD, ZÁSADY ODVODNĚNÍ, 
OCHRANA POZEMNÍ KOMUNIKACE 

Odvodnění povrchu chodníkové plochy bude zajištěno pomocí příčných a podélných sklonů, 
s odvedením dešťové vody do prostoru komunikace, kde podél silničních obrub bude dále dešťová voda 
odtékat do uličních vpustí.   

G) NÁVRH DOPRAVNÍCH ZNAČEK, DOPRAVNÍCH ZAŘÍZENÍ, SVĚTELNÝCH 
SIGNÁLŮ, ZAŘÍZENÍ PRO PROVOZNÍ INFORMACE A DOPRAVNÍ 
TELEMATIKU 

G.1) Svislé dopravní značení 
V rámci SO 105 není řešeno. 

G.2) Vodorovné dopravní značení 
V rámci SO 105 není řešeno. 
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H) ZVLÁŠTNÍ PODMÍNKY A POŽADAVKY NA POSTUP VÝSTAVBY, 
PŘÍPADNĚ ÚDRŽBU 

H.1) Zařízení staveniště 
Vzhledem k charakteru stavby se předpokládá umístění zařízení staveniště v blízkosti stavby, resp. na 
pozemcích investora stavby. Přesné určení místa pro zařízení staveniště a dočasných skládek bude 
upřesněno smluvním vztahem mezi zhotovitelem a investorem, nejpozději však v době předání 
staveniště. 

H.2) Zařízení staveniště dle způsobu užívání 
Jedná se o vlastní zařízení staveniště v rámci užívání vyššího zhotovitele. Skládky stavebního materiálu 
budou určeny investorem akce, a to nejpozději při předání staveniště. Úložiště přebytečného materiálu 
se předpokládá na pozemcích zhotovitele nebo investora stavby. 

H.3) Zajištění přístupu vody a energií 
Napájecí body vody (NBV) a elektrické energie (NBE) budou zajištěny z vlastních zdrojů zhotovitele. 

H.4) Dopravní trasy 
Doprava rozhodujících hmot a materiálů na staveniště se předpokládá po veřejných komunikacích. 

H.5) Bezpečnost práce 
Všechny používané stroje a zařízení musí odpovídat platným bezpečnostním předpisům. Před 
zahájením veškerých prací budou všichni zaměstnanci prokazatelně proškoleni o bezpečnosti práce a 
práce se stavebními mechanismy. 

H.6) Dopravní inženýrské opatření 
Stavební práce budou probíhat za celkové uzavírky silnice III/33810. Předpokládá se provedení 
stavebních prací min. na 3 etapy (viz popis v části B. Souhrnná technická zpráva). 

Předběžný návrh objízdných tras a přechodného dopravního značení je uveden v dokladové části 
projektové dokumentace. Dopravní opatření během stavby bude odpovídat zásadám pro přechodné 
dopravní značení na pozemních komunikacích.  

Dopravně inženýrské opatření (DIO) bude detailně řešeno zhotovitelem stavby ve vztahu k časovému 
průběhu stavby a s investorem stavby dle místních potřeb.  

H.7) Ostatní 
Zhotovitel stavby musí před započetím prací veškeré dotčené subjekty v daném území včas upozornit 
(např. vyhláškou) o zamýšlených pracích, o částečných omezeních a o časovém postupu výstavby. 
Harmonogram prací bude upřesněn ve SOD mezi investorem a zhotovitelem stavby. 

Před zahájením stavby je potřeba doložit písemnou smlouvu o zajištění předání vzniklých odpadů do 
zařízení, které je k jejich odběru oprávněno, zhotovitelem stavby příslušnému orgánu státní správy. 

Před zahájením prací je nutné zajistit existenci průběhu inženýrských sítí. Stavební práce budou 
probíhat v souladu s všeobecnými podmínkami příslušných správců. V případě výskytu trasy 
podzemních inženýrských sítí bude prováděno odkopávání a úprava zásadně ručně a s maximální 
opatrností. 

Přesný způsob ochrany případných sítí technické infrastruktury bude konzultován s pověřenými 
osobami správců sítí. Požadavky pro provádění technologie výstavby jsou uvedeny ve vyjádřeních 
správců sítí. V případě střetu s podzemním vedením sítí TI budou dotčené sítě uloženy do kabelových 
chrániček. 
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I) VAZBA NA PŘÍPADNÉ TECHNOLOGICKÉ VYBAVENÍ 

Nejsou. 

J) PŘEHLED PROVEDENÝCH VÝPOČTŮ A KONSTATOVÁNÍ O STATICKÉM 
OVĚŘENÍ ROZHODUJÍCÍCH DIMENZÍ A PRŮŘEZŮ 

Není řešeno.  

K) ŘEŠENÍ PŘÍSTUPU A UŽÍVÁNÍ VEŘEJNĚ PŘÍSTUPNÝCH KOMUNIKACÍ A 
PLOCH SOUVISEJÍCÍCH SE STAVENIŠTĚM OSOBAMI S OMEZENOU 
SCHOPNOSTÍ POHYBU NEBO ORIENTACE 

Obruba v místech plánovaného vstupu chodců na vozovku bude osazena s převýšením 2 cm oproti 
hraně komunikace. Podél snížené obruby bude osazen varovný pás šířky 400 mm s hmatovou úpravou. 
Na protější straně chodníku bude osazena úzká obruby s převýšením 6 cm oproti povrchu chodníku, 
pro zajištění přirozené vodící linie.  

 

Kostěnice, prosinec 2021      Ing. Adam Tužil 
          Ing. František Haburaj, Ph.D. 
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